Matematica — 22 série EM
Semana 6.1 — Plano Cartesiano
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@ M10031717) Considere a funcao f polinomial do 1° grau que tem coeficiente linear 6 e coeficiente angular 3.
O grafico dessa fungao f esta representado em \ T =
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07) (m110560H6) Em um escritério existe um arquivo com 10 armarios. Cada um desses armarios tem
10 gavetas e em cada uma dessas gavetas existem 10 pastas com documentos. Em cada uma
dessas pastas existem 6 documentos. -

Quantos documentos, ao todo, estdo guardados no arquivo desse escritorio?
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22) (M100775H6) Antdnig é professor de Matematica e expds aos seus alunos a demonstragao geometrica
de uma importante relacao. Ele compds 4 tridngulos retangulos, com catetos medindo R, S e hipotenusa
T. A figura abaixo apresenta um desses triangulos e a composigdo geométrica dessa demonstragao.
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Essa demonstracdo associou a area de quatro triangulos (2SR) e de um quadrado menor (S — R)? com C < 4
a area do quadrado maior (T)%
Com relagdo as medidas B, S e T desse triangulo retangulo, esse professor demonstrou que
N T2 ase+(s-R)* +

B)S?=R?+ T2
@T%SNR?. —D
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24) (m120635e4) Observe a expressao algébrica abaixo. _ FAT.
x° +2x— 48
2x —12
Qual é a forma simplificada dessa expressao? | @,
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24) (m120635e4) Observe a expressao algébrica abaixo. v L2
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